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Piyasa Beklentimiz 

Cuma günü Hürmüz Boğazı’nın açıldığına yönelik 

haberlerin ardından, Cumartesi günü İran boğazın 

yeniden kapatıldığını açıkladı. ABD Başkanı Trump 

yaptığı açıklamalarda, Hürmüz Boğazı’nı geçmeye 

çalışan ticari gemilere yönelik saldırılar gerçekleştiğini ve 

bunun ateşkes anlaşmasının açık bir ihlali olduğunu 

belirtti. Ayrıca ABD’nin İran gemisini vurması mevcut 

gerilimi tırmandırdı. Trump, gerçekleşecek müzakereler 

için Tahran’a anlaşmayı kabul etmeleri gerektiğini, aksi 

takdirde İran’ın altyapısına saldırı düzenleneceğini ifade 

etti. İran basını ise deniz ablukası devam ettiği sürece 

müzakerelerin gerçekleşmeyeceğini açıkladı. ABD’li 

heyetin bugün Pakistan’a ulaşması bekleniyor. Yaşanan 

bu gelişmelerin neticesinde petrol fiyatları yeniden %4–

%5 aralığında yükseldi. Bu durum enflasyonist endişeleri 

artırırken iyimser havayı zedeleyebilir. Küresel piyasalar 

şimdilik yapay zeka ile ilgili gelişmelere odaklanmış 

durumda ancak son gelişmeler merkez bankalarının ana 

odak noktası olacaktır. 

 

Yurt içinde, Cuma günü Hürmüz Boğazı’nın açılmasının 

ardından endekste yükseliş hareketi yaşandı. BIST 100, 

14.587 seviyesine ulaşarak yeni rekor seviyesinde 

kapanış gerçekleştirdi. Ancak Cumartesi günü Hürmüz 

Boğazı’nın yeniden kapanması nedeniyle petrol fiyatları 

tekrar yükseldi. Yaşanan bu belirsizliğin endeks için 

negatif bir açılışa neden olmasını bekliyoruz. ABD 

Başkanı Trump, İran’ın anlaşmayı kabul etmemesi 

durumunda altyapısının hedef alınacağını belirtti. Eğer 

savaş daha da kızışırsa negatif görünüm daha baskın 

olabilir. Bu hafta Merkez Bankası’nın faiz kararını takip 

edeceğiz. Yaşanan gelişmeler nedeniyle Merkez 

Bankası’nın temkinli bir görünüm sergilemesi 

bekleniyor. Ayrıca S&P, Türkiye’nin kredi notunu BB-/B 

olarak teyit etti ve görünümü durağan olarak korudu. Bu 

hafta müzakerelerin seyrine bağlı olarak fiyatlamaların 

devam edebileceğini ve risklerin hâlâ canlı olduğunu 

belirtelim. 

 

 

  SON YÜKSEK DÜŞÜK 
GÜN 

FARKI(%) 
HACİM 

mn 

BIST 100 14.588 14.601 14.183 2,72% 287.301 

BIST 30 16.723 16.753 16.245 2,74% 224.364 

BANKA ENDEKSI 18.565 18.591 17.455 5,63% 59.065 

HOLDING ENDEKSI 14.041 14.058 13.562 3,53% 38.289 

SANAYİ ENDEKSİ 17.809 17.816 17.596 1,31% 139.284 

GRAM ALTIN 6908,193 6970,835 6833,057 0,50%   

Dolar/TL 44,8622 44,88154 44,8054 0,18%   

EUR/USD 1,17496 1,17635 1,17292 0,01%   

YABANCI TAKAS % 35,59         

 
Ekonomik Takvim 
19:40 ECB Başkanı Christine Lagarde Konuşması 
 
KAP Haberleri 

AGHOL - Kar payı dağıtım teklifinin Genel Kurul'da 

onaylanması hakkında - Hisse Etkisi: Olumlu 

ALFAS - Yeni İş İlişkisi - Hisse Etkisi: Olumlu 

CLEBI - Şirketimizin %100 bağlı ortaklığı olan Çelebi Kargo 

Depolama ve Dağıtım Hizmetleri A.Ş'nin, Şirketimiz 

tarafından devir alınması suretiyle, kolaylaştırılmış usulde 

birleşmesine ilişkin SPK onayı - Hisse Etkisi: Olumlu 

SAHOL - Carrefoursa Paylarının Devrine Yönelik Sözleşme 

İmzalanması - Hisse Etkisi: Olumlu 

ODINE - Bedelsiz Sermaye Artırımına İlişkin Sermaye 

Piyasası Kurulu'na (SPK) Başvuru Yapılması Hk. - Hisse Etkisi: 

Olumlu 

POLHO - Maddi Duran Varlık Satımı - Hisse Etkisi: Olumlu 

SDTTR - Kar Payı Dağıtım İşlemlerine İlişkin Bildirim - Hisse 

Etkisi: Olumlu 
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BİST100 endeksi TL bazında rekor seviyeyi aşarak 14588 

seviyesinde kapanış gerçekleştirdi. Teknik açından güçlü 

görünüm devam ediyor ancak haber akışından kaynaklı 

bugün satıcılı açma ihtimali yüksek. Haber odaklı piyasa 

fiyatlaması izlemeye devam edeceğiz. Olası geri 

çekilmelerde 14200 seviyesi destek konumunda takip 

edilebilir.  

 

Bugün hareketli olmasını beklediğimiz hisseler: 

 
TUPRS, ASELS, AYGAZ, ALTNY, SDTTR: Jeopolitik haber 

etkisi 

 

 

VİOP STRATEJİ – XU030 SPOT ENDEKS 

30 endeks vadeli işlemlerde spot piyasadaki fiyatta 

16723 seviyesinden kapanış gerçekleşti. Teknik 

görünüm güçlü seyretmeye devam ediyor ancak 

jeopolitik haber akışından kaynaklı bugün satıcılı seyrin 

hakim olmasını bekliyoruz. Olası geri çekilmelerde 

16200 seviyesi destek konumunda takip edilecek. Bu 

seviye üzerinde kalındıkça uzun pozisyonlar korunabilir.  

Küresel Ekonomik Gelişmeler 

Türkiye 

AA'nın haberine göre Türkiye Cumhuriyet Merkez 

Bankası (TCMB) Başkanı Fatih Karahan, 5 Mayıs 

tarihinde Türkiye Büyük Millet Meclisi'nde (TBMM) 

sunum gerçekleştirecek. 

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, 

İran gazı anlaşmasında olası bir uzatma için görüşme 

yapılabileceğini ancak şu an için resmi bir müzakere 

sürecinin başlamadığını belirtti. 

ABD 

ABD Başkanı Donald Trump, ABD ablukasını aşmaya 

çalışan İran gemisine müdahalede bulunduklarını 

belirtti. 

ABD Başkanı Donald Trump'ın "İran'ın sivil altyapısını 

yok ederiz" tehdidiyle yükselttiği İslamabad 

müzakereleri, Tahran'ın masaya oturmayı 

reddetmesiyle tıkanma noktasına geldi. 

ABD Enerji Bakanı Chris Wright, benzin fiyatlarının galon 

başına 3 doların altına inmesinin bu yılın sonunu, hatta 

gelecek yılı bulabileceğini açıkladı. Hazine Bakanı 

Bessent'in "yaz aylarında 3 dolar" iyimserliğine 

katılmayan Wright, kalıcı düşüş için Orta Doğu'daki 

savaşın sona ermesi gerektiğini vurguladı. 

Hürmüz Boğazı'nda Fransız ve İngiliz gemilerine ateş 

açılması üzerine bir açıklama yapan ABD Başkanı Donald 

Trump, ateşkesin resmen ihlal edildiğini duyurdu. 

Trump, İran'ın boğazın kapalı kalması nedeniyle günde 

500 milyon dolar kaybettiğini belirterek, Çarşamba günü 

dolacak mühlet öncesinde "Ya anlaşma, ya topyekûn 

yıkım" mesajı verdi. 

ABD Başkanı Donald Trump, İran'ın Hürmüz'ü tekrar 

kapatması kararı üzerine "İran bize şantaj yapamaz" 

dedi. 

Orta Doğu 

İran devlet ajansı IRNA, Washington'ın "aşırı talepleri" 

ve devam eden deniz ablukası nedeniyle İran'ın 

görüşmelere katılmayacağını açıkladı. 

İran'ın Hürmüz Boğazı'nı sivil trafiğe kapattığını 

duyurmasının ardından, haftalardır Basra Körfezi'nde 

bekleyen LNG tankerleri geri dönüş yoluna geçti. 

İran tarafından yapılan açıklamada ABD'nin uyguladığı 

deniz ablukası kalkana kadar Hürmüz Boğazı'nın kapalı 

kalacağı belirtildi. 

İran lideri Mücteba Hamaney, Hürmüz Boğazı'ndaki yeni 

durumla ilgili olarak, "İran'ın cesur donanması 

düşmanlarına yeni yenilgilerin acısını tattırmaya hazır" 

dedi. 
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Reuters'ın haberine göre, Hürmüz Boğazı'nı geçmeye 

çalışan iki ticari gemiye ateş açıldı. 

İran, ABD'nin deniz ablukasının devam etmesi nedeniyle 

Hürmüz Boğazı'nı yeniden kapattığını duyurdu. 

İran, Trump'ın zenginleştirilmiş uranyumun ABD'ye 

taşınacağı yönündeki açıklamalarını reddederken, bu 

konunun müzakerelerde gündeme gelmediğini bildirdi. 

Dubai'de 47 gün limanda kalan Celestyal Discovery, 

savaşın başlamasından bu yana Hürmüz Boğazı'nı geçen 

ilk yolcu gemisi oldu 
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BİST 100 Endeksi Teknik Analizi  

BİST 100 endeksi günlük grafik 

 
BİST100 endeksi TL bazında rekor seviyeyi aşarak 14588 seviyesinde kapanış gerçekleştirdi. Teknik açından güçlü 

görünüm devam ediyor ancak haber akışından kaynaklı bugün satıcılı açma ihtimali yüksek. Haber odaklı piyasa 

fiyatlaması izlemeye devam edeceğiz. Olası geri çekilmelerde 14200 seviyesi destek konumunda takip edilebilir.  

 

Dirençler: 14.700 / 14.900 / 15.000 

Destekler: 14.450 / 14.200 / 14.000 
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Bu Hafta Takibimizdeki Hisseler 

 
Pozisyon 

Alış Seviyesi 

Satış 
Hedefi  

Stop 
Seviyesi 

Piyasa 
Değeri mn 

TL 

F/K x PD/DD x 

  Girişi TL TL TL     

AKBNK Kapanış Fiyatı 83,55 86,47 80,63 434.460 7,6 1,4 

ENKAI Kapanış Fiyatı 108,00 111,78 104,22 648.000 17,9 1,7 

EKGYO Kapanış Fiyatı 22,34 23,12 21,56 84.892 17,7 0,7 

KLYPV Kapanış Fiyatı 62,70 64,89 60,51 25.797 0,0 1,9 

THYAO Kapanış Fiyatı 329,00 340,52 317,49 454.020 3,8 0,5 

YKBNK Kapanış Fiyatı 39,30 40,68 37,92 331.969 7,0 1,3 

BIST 100                14.588              
* Takibimizdeki hisseler tamamen teknik analize göre belirlenmektedir. İşlem hacmi ve likiditesi yüksek 100 Endeks 
hisselerinden olmasına öncelik verilmektedir. Pozisyona giriş fiyatları Cuma günü kapanış seansında oluşan fiyatlardan 
yapılmaktadır. Kapanış fiyatı aynı zamanda alış fiyatıdır. Hedefine ulaşmayan pozisyonlar stop loss seviyesinin altına 
inmediyse, bir sonraki Cuma günü kapanış fiyatından kapatılmaktadır. Belirlenen stop loss seviyeleri referans stop noktasıdır. 
Bu stop loss seviyesinin altında bir kapanış olması halinde referans değer gün sonu kapanış olarak alınacaktır. 

 
 
 
 
 
Pay Geri Alımı Bildirimleri 
 
17.04.2026 tarihinde Borsa İstanbul’da yapılan pay geri alımı işlemlerine ait bildirimler aşağıdaki tabloda sunulmuştur. 

HİSSE KODU ORTALAMA FİYAT (TL) GERİ ALINAN PAY ADEDİ 

AHGAZ 25,30 512.916 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
20       

 

GÜNLÜK BIST BÜLTENİ 20.04.2026 

Yasal Uyarı Notu: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı 

verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

Bu bilgiler ve görüşler önceden haber vermeksizin değiştirilebilir. İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. bilgilerin ve 

ifade edilen görüşlerin doğru, eksiksiz ve güncelleştirilmiş olduğuna dair (açıkça ifade edilmiş veya ima edilmiş) hiçbir 

beyan ve taahhütte bulunmaz. İçerik kesinlikle mali, hukuki, vergi veya diğer konularda bir tavsiye niteliği taşımadığı 

gibi, tamamen içeriğe dayalı olarak yatırım yapılmamalı veya karar alınmamalıdır. Herhangi bir yatırım konulu karar 

almadan önce bir uzmandan görüş alınmalıdır. Sorumluluğun Sınırlandırılması: İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. 

herhangi bir sınırlandırma olmaksızın, dolaylı, direkt veya bir fiilin sonucu olarak ortaya çıkan zararlar da dâhil olmak 

üzere her türlü kayıp ve hasarla ilgili sorumluluk kabul etmez. 

Çekince: Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 

yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını 

alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım 

kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların 

neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan kurum çalışanları ile Ulukartal Holding A.Ş. ve İntegral Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş.'nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.  

Bu rapordaki her türlü iç ve dış piyasa tablo ve grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi 

kurumlardan elde edilmiş olup, İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat 

beklentisi olmaksızın genel anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin 

sağlanmasına yönelik olarak verilmemektedir.  


